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B csoport

Epitémérnoki BSc szak, Matematika A1, 3. zh., 2018. november 22., 12-13.

NEVE o, Neptun kod: ....ccoooeiieiiiiis Tankor: .........
Kozépiskola: Gimnéazium Szakgimnézium Erettségi éve: ...
1. (a) (2 pont) Definidlja az f(x) fiiggvény hatdrozatlan integréljét!

(b) (2 pont) Irja le a Taylor-tételt!

2. (4 pont) Hatdrozza meg, hogy az z = 4cost, y = 2sint, 0 < t < 27 paraméterezésii gorbe
mely pontjaiban lesz az érinté parhuzamos az x + 2y = 6 egyenessel!
3. (4 pont) Hatdrozza meg, hogy az 1 térfogati szabdalyos négyzet alapi hasdbok koziil melyik
testatloja a legkisebb! A szélséérték jellegét NEM kell ellen6rizni!
4. (a) (3 pont) Hatarozza meg az f(x) = In(1 + 2z) fliggvény harmadrendii Taylor-polinomjét
az a = 0 helyen!
(b) (1 pont) A fenti Taylor-polinomot hasznélva adjon becslést az In 1,2 értékére (a becslés
hibdja NEM kérdés!)!
5. (4 pont) Hatdrozza meg az aldbbi integralt: [ H*/iﬂd:ﬂ.
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